

Община Сопот
Общинска администрация
Изходящ № <u>С-4100/3</u>
Дата: <u>20.08.20</u>

Предварителна оценка на въздействието на новата Наредба за определяне обема на животновъдната дейност и местата за отглеждане на селскостопанските животни и птици на територията на община Сопот:

Елементи на оценката	Аргументация
Основания за приемане на нова наредба	<p>Наредбата цели да регламентира допустимия брой за всеки вид селскостопански животни и птици, отглеждани в строителните граници на населените места на територията на Община Сопот, регламентирани на основни права и задължения на собствениците при отглеждането на селскостопанските животни и спазване на правилата и нормативите за устройство на територията и на санитарно-хигиенните изисквания.</p> <p>Целта е да се създадат условия и предпоставки за устойчиво и хармонично развитие на животновъдството, с цел опазване на околната среда и здравето на хората и животните.</p> <p>Наредбата цели да се синхронизира и приведе в съответствие местният подзаконов акт със законодателството.</p>
Заинтересовани групи	Наредбата се прилага за всички населени места на територията на Община Сопот и се отнася до всички лица, имащи отношение или интерес към животновъдната дейност.
Анализ на разходи и ползи	За приемане на новата Наредба не е необходимо разходването на бюджетни средства.
Административна тежест и структурни промени	Няма предвиждани и необходими административни промени, като закриване сливане или създаване на нови административни структури.
Въздействие върху нормативната уредба	Няма необходимост от непосредствени промени в други нормативни актове в резултата на приемането на новата Наредба
Очаквани резултати	<p>Очаквания ефект от приемането на наредбата е свързан с подобряване на условията за отглеждане на селскостопанските животни за лични нужди, подобряване на санитарно-хигиенните условия в населените места на територията на общината,</p> <p>С приемането на наредбата се постига обективност, прозрачност и справедливост при определяне обема на животновъдната дейност и местата за отглеждане на селскостопански животни на територията на общината.</p>

	Точното и ясно регламентиране на правилата при отглеждане на животни ще спомогне за подобряване на контрола върху отглеждането на селскостопански животни, както и за предотвратяване на нерегламентирано изхвърляне на животински отпадъци и подобряване хигиенните условия в населените места на територията на общината.
Важни въпроси за обществени консултации	<ol style="list-style-type: none">1. Ясни ли са предложените разпоредби?2. Подходящо ли е нивото на детайлизация за нормативен акт?3. Други предложения и коментари извън зададените в документа теми?

ДЕЯН ДОЙНОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА СОПОТ

